



Сотрудники следственного управления продолжают принимать участие в патриотической акции «Сад памяти»



С каждым днем все больше жителей Рязанской области присоединяется к Международной патриотической акции «Сад Памяти», мероприятия по высадке деревьев прошли во многих районах области.

Сегодня совместно с Губернатором Рязанской области Николаем Любимовым, Председателем Рязанской областной Думы Аркадием Фоминым, Главным федеральным инспектором по Рязанской области Михаилом Максимовым, руководителями федеральных органов государственной власти, представителями областных и городских органов власти, Волонтерами Победы заместитель руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Маликов высадил саженцы на площади им.генерала армии В.Ф. Маргелова г. Рязани.



В селе Федоровское Захаровского района совместно с главой администрации Безлыченского сельского поселения Ириной Хабибуллиной и местными жителями сотрудники Михайловского межрайонного следственного отдела Андрей Буянов и Светлана Гераскина высадили 40 саженцев сосны.

Каждое дерево – символ памяти и благодарности нашим землякам, вставшим на защиту Родины и не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны.

Мы помним подвиг Героев Победы, мы скорбим о каждом, кто отдал свою жизнь за наше будущее, за Великую Победу!

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1565786>